Jlekrist Ne3

Tema: OcHOBHI TeopeMHu Te€Opii UMOBIpHOCTEN
1. Teopema MHOKEHHSI IS 3aJICAKHUX TTOI1H.
2. TeopeMa MHOXKEHHS ISl HE3AIC)KHHUX TTOIIH.
3. Teopema nogaBaHHs JJIsI CYMICHUX TO1M.

4. Teopema nogaBaHHs 11l HECYMICHUX MO,

1. Teopema MHOKEHHS JJI51 32JI€2KHUX MOTI.
O3n 1. YMOBHOIO WMOBIPHICTIO Ha3WBA€ThCsl WMOBIPHICTh MOSBHU MOJil B 3a

YMOBH, 1110 BiaOynacs nonid 4. YMoBHa MMOBIPHICTb O3HavyaeThes p ,(B).

Hpuknax 1. V smuky 3HaXOAATHCS TpH OUTL 1 ABI YOpHI Kyii. BuiiMaoTs oaHy
Kyiro (mepiie BUMPOOYBaHHS), a MOTIM Jpyry (apyre BumpoOyBanHs). Ilepiroro
nictanu Ounry Kymro (mofis A4 ). 3HailT WMOBIPHICTh MOSIBH O1L101 Kyl (oAl B) y
IpyroMy BUNPOOYBaHHI, SIKILO MEPITYy KYJIO Nepea APyruM BUNPOOYBAHHSIM Ha3zal y
AIMK: a) TOBEPHYJHU; 0) HE TOBEPHYJIH.

Po3B’s3aHHS:

a) NpU TMOBEPHEHHI OUI0i Kyl y AIIMK iX 3HOBY Oyle TpU MNpHU 3arajbHid
KUIBKOCT1 I’ SITh KyJib. YMOBH B SIIUKY HE 3MIHWIKCH, TOMY TOJisl B HE 3a1eXHUTh
. 3
Bij noaii A: p(B) = g;

0) BuIyyeHy OUly KyJii0 y SIIIMK HE MOBEPTalOTh, TOMY B HbOMY Oylie YOTHPU

KyJi, 3 AKUX JB1 OUTMX. YMOBU B SIIUKY 3MIHWUJIUCH, MOSIBA MOI{ B sanexurs Bin

nosiu noztii 4. Maemo yMoBHYy iiMOBipHicTb: p,(B) = % = %

Teopema 1. VImoBipHicTs cyMicHOT NMOSBH IBOX BHIAAKOBHX momii A i B
JOpIBHIOE JOOYTKY HWMOBIPHOCTI OJHIET 3 HUX HAa YMOBHY WMOBIPHICTH ApYroi 3a
YMOBH, 1110 niepuia noAist BinOynacs: p(4AB)= p(4)-p,(B)= p(B)-p,(4).

Hacnioox. YMoBHa HMOBIpHICTh MOABU moAili B 3a ymoBu, 1o mnoxais A

p(4B)

B110ynacs, BU3HAYAETHCS 3a popMyoro: p ,(B) = A
P




Hpuknax 3. J{ng geskoi MICHEBOCTI CEPEHE YUCIO XMApHUX JHIB Y JIMIHI
JOPIBHIOE MIECTH. 3HAWTH MMOBIPHICTH TOTO, L0 MEPIIOTO Ta APYroro JUMHS Oyne
SCHa IIOr0J1a.

Po3p’s3anns: [lonist 4 — mepuioro numHs 6yae scHa oroja. Y aunsi 31 neHs, a

. 2 :
scHuX IHIB — 25. Tomy: p(A) = 3—? [loxiss B — npyroro numHs OyJie sicHa Morojia 3a

YMOBH, IO IIOTO0A4 IICPIIOro JIMIIHA TAaKOX 6yJIa SICHOIO, Mae€ yMOBHI/If/'I XapakxkTep.

Jlnmmnocs B nunHi (6e3 nepiioro yucia) 30 AHIB, 3 SKUX MIICTh XMapHUX, TOMY

sacHuX AHIB Oyne 24. Otxke, p,(B) = 24 ﬂ
30 5
ImoBipHICTh cyMicHOT nosiBu nofid 4 1 B: p(AB) = % % = %

2. TeopeMa MHOKEHHSI 1JIS HE3AJIEKHUX MO,

Teopema 2. VimoBipHicTh 106yTKy He3ale)KHHUX MO (0HOUACHOT HOSBH)
JOpIBHIOE T00YTKY WMOBIpHOCTEH 1uX noAit: p(AB) = p(A)- p(B).

Hpuxnan 2. VIMOBipHicTs BUXOMY 3 Jagy BepcTaTa NMPOTATOM 3MiHH JOPIiBHIOE
0,1. 3nHaiiTu UMOBIPHICTH 6€3B1IIMOBHOI POOOTH ABOX BEPCTATIB MPOTITOM 3MIHH.

Po3p’s3anns: Skmo HWMOBIpHICTH MOJOMKH JopiBHIOE 0,1, TO HWMOBIPHICTH

6e3BinMoBHOT poboTu Oyae 1—0,1=0,9. Cranku BUXOIATH 3 Jaay HE3aJEHKHO OJIUH
Bl omHoro, ToMmy p(A)=p(B)=0,9. 3a TeopeMOld MHOXKEHHS MAa€EMO:
p(AB)= p(A)- p(B)=0,9-0,9=0,81.
Osn. 2. Ilonii A4, 4,,...,A, Ha3UBaIOTHCS HE3aJIECKHUMH Y CYKYIHOCTI, AKILO IPU
Oynb-KUX I, € [l;n], ne i, <i,, 30epiraeTbCs yMoBa:
p(Al.lAl.z...Al.k) = p(Al.l) . p(Al.z)-...-p(Al.k).
Teopema 3. VIMOBipHiCTs CyMiCHOT MOABH HE3aJIEXKHHUX y CYKYIMHOCTI IO A,
4,,...,A4,, , TOpIBHIOE 100yTKY HMOBIPHOCTEH LIUX MOIN:
P4 A, A) = p(A)- P(A) . P(A,).
Hpuknax 4. Y nepiiid m’ATipii CTyA€HTIB, 1110 TPUNUIILIIN HA ICIIUT, MATOTOBIIEHI
10 icnuty: nepmuit cryaeHT — Ha 70%, npyruit — Ha 80%, Tpetit — Ha 60%,
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yeTBepTuid 1 ’ATuil — Ha 90%. 3HAlTH WMOBIPHICTH YCIIIIHOTO CKJIAJAHHS ICIIUTY

II€0 T’ AITIPKOIO CTYJICHTIB.

Po3B’s3annda. Hexail 4, — IMOBIPHICTB yCHIIIHOTO CKJIaJaHHA ICIIUTY i -TUM CTYy-
nentoMm. Ilomii HesanmexxHi Mk coboro. Tomi  p(A4,4,4,4,4.)=0,7-0,8-0,6-
-0,9-0,9 =0,27216 .

[puknan 5. Ha iciut ctynent miarotoBus 25 3 30 nutadb. 3HAWTU UMOBIPHICTH

TOTO, 1110 CTYJIEHT 3HA€ BIAMOBI/II HA BC1 TPU MUTAHHS OLIETY.

Po3p’s3annsa. Hexail monis 4 — cTyAeHT 3Hae BIAMNOBIAL Ha Mepuie MUTaHHS,

B — na npyre 1 C— Ha Tpete. SKIO IMOBIPHICTh TOTO, 1110 CTYJEHT 3HA€ BIANOBIAbL

Ha IICPpHIC IMHUTAHHA, CKJIagac %, TO 3anumuiiocs 29 IMUTAaHb, 3 AKUX CTYACHT 3HA€

24. SIKmio CTYAEHT 3Ha€ BIAMNOBIAL HAa JApyre MUTaHHA 3 IMOBIPHICTIO 59 TO

o .. 23
3aIMIINIIOCSA 28 MUTaHb, 3 IKUX CTY/ACHT 3Ha€ 23, ToMy WMOBIPHICTH Oyze 28" OTtxe,
HoJI1i MK COOOI0 3aJIeXKHI.

25 24 23
Toni p(ABC A B C)=="2.22.2220,57.
a1 p( )=p(4)-p,(B) p,(C) 30 29 28

3. Teopema nogaBaHHs AJIs1 CyMICHHUX IOJI.
Teopema 4. SIxmo Bunagkoi moaii 4 1 B cyMmicHi, TO:
p(4+B) = p(A4)+ p(B)— p(4B).

[pukmnan 6. Ilepmuit crygeHT miarotryBaB jgo 3amiky 80% wmarepiany, a

apyruit — 90%. 3HailTH UIMOBIPHICTH CKJIaIaHHS 3ATIKY OJHUM 13 CTY/ICHTIB.

Po3p’s3anns. 3a ymoBoto p(A)=0,8, p(B)=0,9. [loxii cymicHI 1 He3aleXHI.

Toni p(A+B)=0,8+0,9-0,8-09=1,7-0,72=0,98.

4. Teopema 1ogaBaHHA AJI51 HECYMICHHX NOiM.
Sxuo mopaii HeCyMmiCHI, TO Pa3oM BOHU TPANUTUCh HE MOXYTh, TOOTO st

HecyMmicHUX nofii p(4AB)=0.



Teopema 5. SIxmo BunaakoBi moaii 4 1 B cyMmicHi, TO:
p(4+B)=p(4)+ p(B).

[pukinan 7. 3 koJogu KapT BUTATHYTO OAHY. SIka WMOBIPHICTb, 10 0OpaHa

KapTta Ty3 abo qama?

Po3p’s3anns. [Togis 4 — BuTaruyrto T1y3. [lofiss B — BUTATHYTO amy.

4 1 4 1

P(A)=—=—; P\B)=—=—.

(4) 36 9 () 36 9
: 1 1 2
Toni: p(A+B):p(A)+p(B):§+§:§.

[puknaza 8. (Y3araJbHIOIOUUN TPUKIA):

JIBa CTpinka CTPiNsIOTh Mo MimeHi. MMOBIpHICTS BIy4aHHS IEpIINM JOPiBHIOE
0,7, npyrum — 0,9. Slka IMOBIPHICTb, LIO:

1) Bnyuath 00H/1BA;

2) *OJIeH HE BIyYUTb;

3) BIy4YUTh OJUH;

4) BIIy4uTbh X04a O OJUH.

Po3B’s3anHs. Po3nuiemo npocTip moii: {+,+}, {—,+}, {+,—}, {—,—}.

P(4)=0,7, P(B)=0,9.

1) A-B — BnyuaTb 00U/Ba; P(A . B) =0,7-09=0,63.

2) 4-B - xonen ne pryants; P(4-B)=(1-0,7)-(1-0,9)=0,03.
3) A+ B — yuuts omun; P(4+B)=0,7+0,9-0,7-09 =0,97.
4) (AB)+(A4+ B) Byunts X04a 6 OHH;
P((4B)+(4+B))=1-P(4-B)=1-0,03=097

I.3.: «T. #1.» llleBuenko P.JI., Pepumpka ¥V.C. Po3ain II. § 5-7.



